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Предсједник Владе Републике Српске /РС/ Милорад Додик састао се данас у Бањалуци
са амбасадором САД у БиХ Чарлсом Инглишем кога је упознао о ставу Српске да не
прихвата посљедње одлуке високог представника у БиХ Валентина Инцка.

  

У саопштењу из Бироа Владе РС за односе с јавношћу наводи се да је Додик пренио
Инглишу став највиших функционера РС и представника Српске у заједничким органима
БиХ.

  

Додик је Инглишу рекао да РС неће учествовати у раду "Електропреноса БиХ" све док
високи представник не повуче одлуку којом је промијенио начин одлучивања у тој
компанији.

  

Премијер РС обавијестио је америчког амбасадора у БиХ да ће се сви представници из
РС повући из заједничких институција БиХ, уколико високи представник настави са
праксом наметања рјешења.

  

Инцко је у петак, 18. септембра, наметнуо сет закона који ће омогућити закључење
супервизије над дистриктом Брчко до 15. новембра ове године. Инцко је истог дана
донио одлуку којом се члановима Управног одбора "Електропреноса БиХ" налаже да без
одгађања именују генералног директора овог предузећа.

  

САД би дјеловања која би била усмјерена ка подривању рада институција БиХ сматрале
као кршење Дејтонског споразума и сходно томе би и реаговале, рекао је амерички
амбасадор у БиХ Чарлс Инглиш, реагујући на изјаве премијера Републике Српске (РС)
Милорада Додика о ''Електропреносу БиХ''.

  

"Оно што је високи представник урадио 18. септембра у ствари је било настојање да се
`Eлектропреносу БиХ` врати могућност да ради оно што спада у његова законска
овлаштења. И међународна заједница ће инсистирати да `Електропренос` дјелује у
складу са својим законским мандатом'', рекао је Инглиш новинарима у Бањалуци.
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Он је нагласио да је на састанку у Бањалуци Додику рекао да међународна заједница
подржава функционисање ''Електропреноса'' на начин на који је компанија
успостављена према закону.

  

(Срна)
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